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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
เรื่อง   สอบราคาซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง(รถยนต์บรรทุกขยะ)
***************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง มีความประสงค์ที่จะสอบราคาซื้อรถยนต์บรรทุกขยะแบบ
อัดท้ายระบบวาล์วมือโยก รถชนิด 6 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล 4 สูบ 4 จังหวะ มีกำลังแรงม้าสูงสุดไม่น้อยกว่า 130 แรงม้า              ตอนหน้าเป็นหัวเก๋ง ตอนท้ายติดถังบรรทุกขยะมูลฝอยไม่น้อยกว่า 6 ลูกบาศก์เมตร ด้านท้ายตู้บรรจุขยะมูลฝอยติดตั้งเครื่องอัดขยะมูลฝอย ทำงานด้วยระบบไฮดรอลิก พร้อมติดตั้งวิทยุ-เทป พร้อมเครื่องปรับอากาศ อุปกรณ์ทั้งหมดเป็นของใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน จำนวน 1 คัน (รายละเอียดแนบท้าย)
                ราคากลาง 1,800,000 บาท ราคากลางของทางราชการดังกล่าวไม่ถือว่าผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาไปตามนั้น และจะนำราคากลางของทางราชการมาปฏิเสธความรับผิดชอบหรือเรียกร้องค่าก่อสร้างในภายหลังไม่ได้ 
               ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้
              1. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว
              2. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคา
ดังกล่าว และไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา  

    3.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่
รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
              4.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ที่เข้าเสนอราคา ให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง ณ  วันประกาศสอบราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้

    กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่  7  เดือนมกราคม พ.ศ.2551 ระหว่างเวลา 09.30 น. ถึง 10.00 น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (สำนักงานท้องถิ่นอำเภอเฉลิมพระเกียรติ) กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน ตั้งแต่เวลา  10.10  เป็นต้นไป

     ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 2,500 บาท (สองพันห้าร้อยบาทถ้วน)                  
ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง ระหว่างวันที่ 18 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2551 ถึงวันที่ 6 เดือนมกราคม  พ.ศ.2551 ในทุกวันทำการ ระหว่างเวลา 08.30 -15.30 น. หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0 7536 2571 และหมายเลข 0 7536 2177 ในวันและเวลาราชการ หรือ www.abtsuanluang.go.th และ www.Nakhonsrithammarat.go.th
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ผู้ที่ไม่ซื้อเอกสารสอบราคาไม่มีสิทธิยื่นซองสอบราคา 
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



  
ประกาศ  ณ  วันที่  17  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2551







       (นายองอาจ  หนูทองแก้ว)
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                                                                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
