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   ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
เรื่อง   สอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนนสายแยกสระไคร-คลองชลประทาน   หมู่ที่  12                ตำบลสวนหลวง


                ***************************

                       ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง ได้ประกาศสอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนนสายแยกสระไคร-คลองชลประทาน   หมู่ที่ 12  ตำบลสวนหลวง   โดยเกรดปรับพื้นที่ทางเดิมกว้าง 4 เมตร ระยะทาง 2,000  เมตร  ลงผิวจราจรด้วยหินคลุก 960  ลบ.ม.              เกรดปรับด้วยรถเกรดเดอร์พร้อมบดอัด  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามแบบมาตรฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง จำนวน 1 ป้าย และป้ายประชาสัมพันธ์โครงการแบบชั่วคราว  จำนวน  1  ป้าย  งบประมาณเป็นเงิน 276,600 บาท(สองแสนเจ็ดหมื่นหกพันหกร้อยบาทถ้วน)  ลงวันที่  27  พฤษภาคม  2557  และได้กำหนดยื่นซองสอบราคาโครงการฯ                ในวันที่ 10  มิถุนายน 2557  และได้ทำการเปิดซองสอบราคาในวันที่  11  มิถุนายน  2557   นั้น


ทางองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง   ได้พิจารณาแล้วเห็นควรให้ดำเนินการยกเลิกการประกาศโครงการดังกล่าวครั้งนี้ไว้ก่อน   เนื่องจากปริมาณ/วัสดุ ไม่ตรงกับสภาพของถนนของโครงการ        

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



  
ประกาศ  ณ  วันที่  4  เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2557


บุญยืน  ประทุมมาศ






             (นายบุญยืน   ประทุมมาศ)






                นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
