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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาประกอบอาหารกลางวันของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบางไทร หมู่ที่ 3 ตำบลสวนหลวง
***************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาประกอบอาหารกลางวันของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบางไทร  หมู่ที่  3   ตำบลสวนหลวง โดยมีจำนวนเด็ก  25  คน คนละ 20  บาท  เป็นระยะเวลา   280  วัน ทำการ เป็นเงิน  140,000  บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน) และมีรายละเอียดในการจ้างดังนี้
-ผู้รับจ้างต้องส่งมอบอาหารคาวพร้อมของหวานหรือผลไม้ตามฤดูกาล และต้องทำอาหารที่มีคุณค่าครบถ้วนทางโภชนาการ  มีสารอาหารครบ  5  หมู่  , เป็นอาหารใหม่และสด  ถูกหลักอนามัย           ทุกวันการที่เปิดเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก , พร้อมจัดเก็บทำความสะอาดล้างภาชนะให้เรียบร้อยในแต่ละวัน
-ผู้รับจ้างมีประสบการณ์ในการประกอบอาหาร พร้อมมีใบรับรองผลงานการทำงานมายื่นในการประกอบเสนอราคา(ใช้ในการพิจารณาเปิดซองสอบราคา)
-การส่งมอบงานจ้าง จำนวน  7  งวด (รายละเอียดแนบท้ายประกาศสอบราคา) 
  ราคากลางของงานการจ้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงิน  140,000.- บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน) ราคากลางของทางราชการดังกล่าวไม่ถือว่าผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาไปตามนั้น


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
1. ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ผู้มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว 
2. ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
3. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งสละสิทธิ์ความคุ้มกันนั้น
4. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง  ณ  วันประกาศสอบราคาจ้าง หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันที่เป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้ (เอกสารการสอบราคาการจ้าง  2/2559)
                         กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่  24  พฤศจิกายน-8   ธันวาคม  พ.ศ.2558   ระหว่างเวลา   08.30 น.ถึง  16.30 น.  ณ   งานพัสดุ  กองคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง  
                       ในวันที่  9   ธันวาคม   2558   ตั้งแต่เวลา  09.30 – 11.00  น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   (ห้องท้องถิ่นอำเภอเฉลิมพระเกียรติ)   
                            กำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  11 ธันวาคม  2558    ตั้งแต่เวลา  09.30  น.  เป็นต้นไป
ณ    ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ               (ห้องท้องถิ่นอำเภอเฉลิมพระเกียรติ)   
                       ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาโครงการฯ  ราคาชุดละ   500   บาท (ห้าร้อยบาทถ้วน)             ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง   ระหว่างวันที่  24  พฤศจิกายน-8  ธันวาคม พ.ศ. 2558   ระหว่างเวลา   08.30-16.30 น.    หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข    0-7536-2571  ต่อ  15    ในวันทำการและเวลาที่กำหนด  หรือ www.abtsuanluang.go.th  ,  www.gprocurement.go.th



ผู้ที่ไม่ซื้อเอกสารสอบราคาไม่มีสิทธิยื่นซองสอบราคา 
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



  
   ประกาศ   ณ   วันที่  24   เดือนพฤศจิกายน   พ.ศ. 2558
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     (นายบุญยืน     ประทุมมาศ)



                                      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสวนหลวง
รายละเอียดแนบท้ายประกาศสอบราคาการจ้างเหมาประกอบอาหารกลางวัน
การแบ่งงวดงาน   จำนวน   7   งวด    ดังนี้
              งวดที่  1 ตั้งแต่วันที่   22  ธันวาคม  2558  - วันที่  29  กุมภาพันธ์  2559  
             งวดที่  2  ตั้งแต่วันที่   1  มีนาคม  -  29  เมษายน   2559 

             งวดที่  3   ตั้งแต่วันที่   2  พฤษภาคม -  30  มิถุนายน   2559       

             งวดที่  4   ตั้งแต่วันที่   1  กรกฎาคม – 31  สิงหาคม  2559

             งวดที่  5   ตั้งแต่วันที่   1  กันยายน  -  31  ตุลาคม   2559         

             งวดที่  6   ตั้งแต่วันที่   1  พฤศจิกายน  - 30  ธันวาคม  2559      

             งวดที่   7  ตั้งแต่วันที่  3  มกราคม – 9  กุมภาพันธ์  2560

                  หมายเหตุ      การส่งมอบงานในแต่ละงวดให้แนบรายการอาหารของงวดมาด้วย
